‘4# Multiplication de décimales Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
EX) Une boite de dossiers pese 4,3 kilogrammes. Si vous avez 3 boites, combien péseraient-
elles? Ex. 12,9
1.
1) Roberto vivait a2 miles de son école. Sil afait du vélo 0,59 de la distance, puis amarché
le reste, jusgu'ou a-t-il parcouru son vélo ? 2
3.

2) Francesca avait besoin de 2,42 metres defil pour finir un oreiller qu'elle fabriquait. Si elle
a4 foisplusdefil qu'elle n'en abesoin, quelle est lalongueur du fil dont elle dispose ?

4.
3) Francescaavait besoin d'un morceau de ficelle d'une longueur exacte de 2,97 métres. Si la || >
chaine qu'elle aest 3,4 fois plus longue qu'elle devrait I'étre, quelle est lalongueur de la
chaine ? 6.
4) Francesca peut lire 4,72 pages d'un livre en une minute. Si elle avait lu pendant 7.
2,3 minutes, combien aurait-elle [u ?
8.
5) Chaguejour, un lave-auto utilisait 2,40 litres de savon. Aprés 2 jours, quelle quantité de 9
savon auraient-ils utilisé ? '
10.

6) Au refuge pour animaux 0,6 des animaux sont des chats. Des chats 0,29 sont des méles.
Quelle quantité d'animaux au refuge sont des chats males?

7) Unlot de poulet frit a nécessité 3,05 litres d'huile. Si un fast-food préparait 3,85 lots, de
guelle quantité d'huile aurait-il besoin ?

8) Une boite de graines de tournesol pesait 4,5 kilogrammes. Si un magasin a vendu
0,1 boites, combien a-t-il vendu (en kilogrammes) ?

9) Unrestaurant a utilisé 2 kg de pommes de terre lors d'un rush du déjeuner. Sils ont utilisé
0,05 autant de boauf, combien de kilogrammes de boeuf ont-ils utilisé ?

10) A lamalterie, un grand shake au chocolat prend 0,68 pinte de lait. Si le shake moyen
prend 0,70 la quantité d'un grand, combien prend |e shake moyen ?
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Ch Multiplication de décimales Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
EX) Une boite de dossiers pese 4,3 kilogrammes. Si vous avez 3 boites, combien péseraient-
elles? Ex. 12,9
1. 1,18
1) Roberto vivait a2 miles de son école. Sil afait du vélo 0,59 de la distance, puis amarché
le reste, jusgu'ou a-t-il parcouru son vélo ? 2 0,68
3, 10,098
2) Francescaavait besoin de 2,42 métres de fil pour finir un oreiller qu'elle fabriquait. Si elle
a4 foisplusdefil qu'elle n'en abesoin, quelle est lalongueur du fil dont elle dispose * . 10,856
5. 4,8

3) Francescaavait besoin d'un morceau de ficelle d'une longueur exacte de 2,97 métres. Si la
chaine qu'elle aest 3,4 fois plus longue qu'elle devrait I'étre, quelle est lalongueur de la

chaine ? 6. 0,174
4) Francesca peut lire 4,72 pages d'un livre en une minute. Si elle avait lu pendant 7. 11,7425
2,3 minutes, combien aurait-elle lu ?
8. 0,45
5) Chaguejour, un lave-auto utilisait 2,40 litres de savon. Aprés 2 jours, quelle quantité de 9 0.1
savon auraient-ils utilisé ? ' ’
10. 0,476

6) Au refuge pour animaux 0,6 des animaux sont des chats. Des chats 0,29 sont des méles.
Quelle quantité d'animaux au refuge sont des chats males?

7) Unlot de poulet frit a nécessité 3,05 litres d'huile. Si un fast-food préparait 3,85 lots, de
guelle quantité d'huile aurait-il besoin ?

8) Une boite de graines de tournesol pesait 4,5 kilogrammes. Si un magasin a vendu
0,1 boites, combien a-t-il vendu (en kilogrammes) ?

9) Unrestaurant a utilisé 2 kg de pommes de terre lors d'un rush du déjeuner. Sils ont utilisé
0,05 autant de boauf, combien de kilogrammes de boeuf ont-ils utilisé ?

10) A lamalterie, un grand shake au chocolat prend 0,68 pinte de lait. Si le shake moyen
prend 0,70 la quantité d'un grand, combien prend |e shake moyen ?
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